

九所高中学校有缺额

符合条件的中考生7月22日起可补报

本报讯(记者 张晓丽)市招考中心7月19日发布了我市今年普通高中学校招生补报志愿公告。目前,共有9所高中学校有缺额,7月22日8时至7月24日18时,考生可登录山西招生考试网(<http://www.sxkszx.cn>),进入“山西省中考考生网上服务平台”,点击“志愿填报”“普通高中、职业高中志愿填报”,完成志愿补报。

特色办学实验班缺额计划为:太原市进山中学校(航天实验班)24人。

公办普通高中学校缺额计划为:太原市第十三中学校152人,古交市第

三中学校90人,太原市第六十七中学78人。

民办普通高中学校缺额计划为:山西英才学校37人,太原市行知宏实验中学校65人,太原市华阳双语高级中学校191人。

综合高中试点班缺额计划为:太原市第七职业中学校(综合高中试点班)97人,太原市第五职业中学校(综合高中试点班)114人。

参加太原市今年中考,成绩达到普通高中最低录取控制线523分,未被普通高中学校录取的考生均可补报志

愿;补报进山中学航天实验班志愿,成绩不得低于621分。不符合这些条件的考生,所补报的志愿一律无效。符合条件的考生,可根据缺额计划完成志愿填报,特色办学实验班志愿栏可补报一个志愿,普通高中志愿栏可补报五个志愿。

补录时间为7月26日至27日。

市招考中心提醒家长,缺额学校的收费、住宿、地址、联系电话等详细信息,请务必认真阅读报考指南或联系学校了解情况。网上补报志愿期间,考生登录系统可以修改所补报的

志愿,补报志愿系统一经关闭,将以网上填报的志愿为准,任何人不得更改志愿信息;所填报志愿一经录取,将一律不能退档再被其他普通高中学校录取;未参加中考和未在网上补报志愿的学生,一律不能被普通高中学校录取;任何部门、单位和学校不得以任何理由擅自组织招生,不得接收已被其他学校按规定程序录取的考生。考生家长要根据自己的家庭条件和经济承受能力等实际情况,填报适合考生就读的学校志愿,不要填报不愿意就读或者是没有能力就读的学校志愿。

保肢手术保住患者左手

本报讯(记者 魏薇 通讯员 郝东亮 刘未)家住忻州的王师傅在劳作时不慎被角磨机锯伤左手腕,被送至原平市第一人民医院救治。幸亏山西白求恩医院医疗团队正在当地医院展开对口支援活动,骨科专家张文龙协助当地医院紧急开展保肢手术。山西白求恩医院医疗团队的负责人7月19日介绍说,经过一周的术后观察,王师傅的左手血运逐渐恢复,不仅保住了左手,而且最大限度恢复了手部功能。

据介绍,7月11日王师傅正在地里劳作时,不慎锯到手腕,左腕瞬间留下一道近10厘米长的伤口,鲜血喷涌而出。王师傅当时已

经手指麻木,几乎无法动弹。家人赶紧将他送至忻州原平市第一人民医院救治。原平市第一人民医院创伤中心立即开启绿色通道,迅速集结骨科、麻醉科等多个相关科室,并紧急联系正在该院开展对口支援的山西白求恩医院医疗团队。当时,山西白求恩医院骨科专家张文龙正在当地农村义诊,得知消息后,火速赶回医院,指导救治。

面对患者严重污染的伤口、喷射状出血、外露的肌腱断端以及几近丧失的手指功能,张文龙医生凭借丰富经验,与团队迅速制订保肢手术方案。手术室内,气氛紧张凝重,张文龙与原平市第一人民医院

骨科的王晓飞、亢少楠医生紧密配合,分秒必争。经过两个小时的联合救治,医生们成功为伤者对接缝合了断裂的尺动脉、尺神经及多根手指屈肌腱,不仅保住了王师傅的左手,也最大限度地恢复其手部功能。目前王师傅的左手已恢复血运,手指已经完成一些简单的活动。

这次紧急手术被评定为4级手术,难度大、技术要求高,不仅是对医生们的医术考验,也是对医院多学科协作能力和紧急救治体系的一次检验。而且,原平市第一人民医院与山西白求恩医院的携手合作,更体现了医联体合作模式的有效成果。

特奥运动员展示风采

本报讯(记者 于健)7月20日是第十八次全国特奥日。7月19日,由省残联主办的主题为“促进特奥融合,共享美好生活”特奥日活动在太原市十五中学校举行。我市的80名特奥运动员及各校特教教师、志愿者参加了活动。

活动现场,迎泽区特教中心学校的学生送上啦啦

操表演《快乐宝贝》,随后开展了特奥足球、篮球、旱地冰壶等项目的融合比赛。比赛中,运动员们拼尽全力、激烈角逐,展现了特奥运动员的精神和风采,家长们为他们加油鼓劲,现场洋溢着紧张且欢乐的气氛。活动结束,参赛运动员领到了奖状和奖品,大家一起合影留念。

举办此次活动旨在呼吁社会各界提高对特奥运动员、智力障碍人群的认知和支持,包容、鼓励、帮助他们充分参与社会生活、享受特奥运动带来的欢乐,持续提升他们的获得感、幸福感、安全感,共同为创建有爱无碍的社会环境,共享社会文明发展成果贡献力量。

公交司机照顾患病老人

本报讯(记者 齐向真 通讯员 李建刚)7月17日,一位患有阿尔茨海默症的老人独自乘公交,不知该在哪站下车,多亏10路公交车司机张杰及时伸出援手,帮助他联系到家人。

7月17日晚8时许,张杰驾驶车辆行驶至旱西门站点时,只见一位面容憔悴、神情迷茫的老人缓缓走下车。张杰注意到老人的异常,便主动询问老人要去

哪里。然而,老人却支支吾吾,无法清晰地表达出目的地。

张杰见状,意识到老人可能患有阿尔茨海默症。他立即将车辆停靠在路边安全位置,并耐心地与老人沟通。无奈,老人身上没有任何家属联系方式,张杰只好将老人拉回终点站小东流并报了警。

不久后,老人的儿子和警察匆匆赶来。老人的儿

子激动地握住张伟的手,连声称谢。他说:“我父亲患有阿尔茨海默症,平时都是我们在家照顾他。今天他趁我们不注意偷偷溜了出去,幸好遇到了您这样的好心人。否则,后果真是不堪设想。”

在确认老人身体状况无碍后,张杰将老人交给了他的儿子。临别时,老人和他的儿子再次向张杰表达了谢意。



7月17日晚,孩子们在万象城广场喷泉处戏水纳凉。

王韵菲 狄佳玮 摄影报道

中部六省省会城市足球邀请赛鸣金

本报讯(记者 杨尔欣 见习记者 常文斐)7月19日下午,太原市“锦绣杯”足球系列赛——中部六省省会城市足球邀请赛在山西体育场落幕。

中部六省省会城市足球邀请赛为期一周,由太原市人民政府主办,共有武汉队、长沙队、太原队等6支球队参赛。

经过小组赛及淘汰赛争夺,太原队与长沙队均以不败战绩晋级决赛。而在最终决战中,技高一筹的长沙队以3比1击败太原队,夺得冠军。

在此项赛事举办期间,来自合肥、郑州、南昌等市的足协代表及中国足坛名宿齐聚

一堂,共话“足球梦”。各位足球专家共同期待,将中部六省省会城市足球邀请赛打造为一项品牌赛事,为我国中部足球发展注入新的活力。

此次邀请赛,不仅为各参赛队提供了一个切磋球技、以球会友的机会,更为中部六省省会城市开展体育文化交流、展示城市风采搭建了良好平台。

本届中部六省省会城市足球邀请赛,同时还拉开了太原市“锦绣杯”足球系列赛的序幕。近年来,太原市倾力打造“锦绣杯”篮球、羽毛球、足球系列赛事,为广大群众提供了形式多样、内容丰富的全民健身赛事活动。